
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДПС У КИЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ 
Відділ інформаційної взаємодії 

04151, м. Київ – 151, вул. Святослава Хороброго, 5а 
телефон (факс) 246-23-40 

 

 

1. Гаряча лінія з питань взаємодії з територіальними громадами 
ГУ ДПС у Київській області 

З метою підвищення ефективності роботи органів місцевого самоврядування та 
зменшення документообігу територіальні громади Київської області мають 
змогу оперативно отримувати інформацію в ІКС "Електронний кабінет" за 
посиланням: https://cabinet.tax.gov.ua/ 
У разі виникнення додаткових питань звертайтесь за підтримкою на гарячу лінію 
з питань взаємодії з територіальними громадами ГУ ДПС у Київській області за 
номером телефону (044) 200 - 37-27. 
Матеріали за посиланням:  

https://kyivobl.tax.gov.ua/media-ark/news-ark/873542.html  
 
2. Актуальні податкові питання: зустріч ДПС із представниками 

громадськості 
В Головному управлінні ДПС у Київській області відбулася робоча зустріч, 
присвячена актуальним питанням застосування змін податкового законодавства. 
У заході взяли участь Оксана Кньовець, заступниця начальника відділу 
адміністрування податку на доходи фізичних осіб, єдиного внеску, податків з 
громадян та осіб, які провадять незалежну професійну діяльність управління 
оподаткування фізичних осіб ГУ ДПС у Київській області, та Ігор Ясько, адвокат, 
керівник ГС "Всеукраїнс ька професійна ліга платників податків". 
На початку заходу Оксана Кньовець наголосила на старті кампанії декларування 
доходів громадян, отриманих у 2024 році. Було зазначено, що річну податкову 
декларацію про доходи необхідно подати до 1 травня 2025 року всім громадянам 
і самозайнятим особам, які отримали доходи, з яких не був сплачений податок 
на доходи фізичних осіб. 
Фахівець управління оподаткування фізичних осіб порекомендувала стежити за 
офіційними новинами ДПС через сторінки у Facebook, а також на вебсайті 
Головного управління ДПС у Київській області. 
За словами Ігоря Ясько, співпраця між податковими органами та бізнес-
спільнотою сприяє підвищенню рівня податкової обізнаності та своєчасному 
виконанню зобов’язань перед державою. 

https://cabinet.tax.gov.ua/
https://kyivobl.tax.gov.ua/media-ark/news-ark/873542.html


Захід підкреслив важливість відкритого діалогу між платниками податків та 
ДПС. Надалі планується проведення подібних зустрічей для роз’яснення 
податкових новацій і консультаційної підтримки платників Київщини. 
 Матеріали за посиланням:  
https://kyivobl.tax.gov.ua/media-ark/news-ark/873604.html  
 
3. Звертаємо увагу платників податків, що ви можете отримати 

первинні інформаційно-довідкові консультації з питань сплати 
податків та повернення помилково та/або надміру сплачених 
сум 28 лютого 
 

Звертаємо увагу платників податків, що ви можете отримати первинні 
інформаційно-довідкові консультації з питань сплати податків та 
повернення помилково та/або надміру сплачених сум 28 лютого 2025 року 
з 14:00 до 15:00 за телефоном "гарячої лінії": 04563-9-16-62 
 

Матеріали за посиланням:  
https://kyivobl.tax.gov.ua/media-ark/news-ark/873568.html  
 

4. Платники Київщини спрямували до держбюджету понад 1,7 
млрд грн ПДВ 
Головне управління ДПС у Київській області інформує, що за січень 2025 
року підприємства та підприємці Київщини перерахували до державного 
бюджету 1781,6 млн грн податку на додану вартість. Це становить 51,9% від 
загальних надходжень до державного бюджету. 
 
У порівнянні з аналогічним періодом минулого року надходження зросли на 
32,9%. Така позитивна динаміка свідчить про сумлінність платників 
податків та стабільний розвиток бізнесу в регіоні. 

Матеріали за посиланням:  
https://kyivobl.tax.gov.ua/media-ark/news-ark/873571.html  

 

5. Запровадження системи управління податковими ризиками: 
новий етап податкового комплаєнсу в Україні 
Головне управління ДПС у Київській області інформує про впровадження 

Експериментального проекту щодо функціонування системи управління 

податковими ризиками. Основою для його реалізації стала постанова Кабінету  

https://kyivobl.tax.gov.ua/media-ark/news-ark/873604.html
https://kyivobl.tax.gov.ua/media-ark/news-ark/873568.html
https://kyivobl.tax.gov.ua/media-ark/news-ark/873571.html


Міністрів України від 25 липня 2024 року № 854 "Про реалізацію 

експериментального проекту щодо функціонування системи управління 

податковими ризиками (комплаєнс-ризиками) в Державній податковій службі" 

(далі – Постанова № 854), яка набула чинності з 31 липня 2024 року. Даний крок 

також закріплено у Національній стратегії доходів до 2030 року, схваленій 

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2023 року № 1218-р. 

Основні новації Експериментального проекту 

1. Категоризація податкових ризиків Проект передбачає розподіл податкових 

ризиків на чотири основні види: 

Ризик реєстрації – виникає, коли особи, які зобов’язані стати на облік у 

податковому органі або зареєструватися платниками окремих податків, не 

перебувають на обліку в податковому органі або не зареєстровані платниками 

відповідних податків; 

Ризик звітності – стосується випадків несвоєчасного подання податкової 

звітності або її повної відсутності. 

Ризик сплати – пов’язаний із запізненням у сплаті податкових зобов’язань або 

несплатою їх у повному обсязі, що може спричинити накопичення податкового 

боргу. 

Ризик декларування – випадок, коли податкові надходження зменшено або 

може бути зменшено внаслідок неправильного відображення даних у звітності 

(помилково або умисно). 

Уніфікація правил визначення податкових ризиків Розробка паспортів 

податкових ризиків дозволить стандартизувати оцінку впливу ризиків на 

державний та місцеві бюджети. Це унеможливить суб’єктивні судження при 

ідентифікації ризикових платників податків. 

Централізація управління ризиками У Державній податковій службі створено 

Експертну комісію з питань управління податковими ризиками, яка 

координуватиме роботу в цій сфері та відповідатиме за впровадження 

комплаєнс-підходу. 



Стратегічний підхід до мінімізації ризиків На основі ідентифікації 

податкових ризиків буде розроблено Загальний план управління податковими 

ризиками, а також окремі плани для різних галузей економіки. 

Оцінка ефективності заходів Передбачено регулярний моніторинг 

результатів впровадження проекту та оцінку ефективності прийнятих рішень. Це 

сприятиме вдосконаленню механізмів адміністрування податків і зборів. 

Запровадження Експериментального проекту – це важливий крок у 

формуванні прозорої та ефективної податкової системи, що сприятиме 

підвищенню рівня добровільного дотримання податкового законодавства та 

зменшенню податкових ризиків у країні. 

 

6. Новий сервіс «Е-повідомлення» від ДПС: швидке інформування 
про помилкові платежі 
 

Головне управління ДПС у Київській області інформує, що Державна 

податкова служба України запровадила новий сервіс «Е-повідомлення». Його 

метою є підвищення рівня інформування платників податків про суми 

помилково сплачених податкових платежів та єдиного внеску. 

Завдяки цьому сервісу користувачі електронного кабінету можуть 

отримувати інформаційні повідомлення в розділі «Вхідні/вихідні документи / 

Вхідні / Повідомлення». У таких повідомленнях за формою J/F14900 

зазначаються всі необхідні реквізити платіжної інструкції, зокрема: 

·  код територіального органу ДПС; 

·  код територіальної громади; 

·  код та назва платежу; 

·  дата, номер і сума платіжної інструкції; 

·  бюджетний або небюджетний рахунок IBAN. 

Платники податків мають змогу миттєво направити до відповідного 

територіального органу ДПС заяву про перерахування коштів в електронному 

форматі, що значно спрощує процес виправлення помилкових платежів. 

Крім того, посадові особи, які за даними Єдиного державного реєстру 

юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань є 



керівниками підприємств, установ, організацій, самозайнятими особами або 

фізичними особами - платниками податків, можуть отримувати додаткові 

повідомлення через сервіс «Info TAX». 

Автоматична відправка електронних повідомлень здійснюється засобами 

Інвормаційно-комунікаційної системи ДПС у робочі дні за транзакціями про 

сплату за попередній банківський день. 

Варто зазначити, що відповідно до статті 43 Податкового кодексу України, 

платники податків мають право на повернення надміру або помилково 

сплачених сум протягом 1095 днів з моменту здійснення платежу. 

Використання нового сервісу значно спрощує цю процедуру та забезпечує 

швидкий і зручний доступ до необхідної інформації. 

ДПС України продовжує впроваджувати сучасні електронні сервіси, що 

допомагають платникам ефективно взаємодіяти з податковими органами, 

мінімізуючи ризики та помилки при розрахунках з бюджетом. 

 

7. Єдина звітність: За якою формою подати уточнюючий 
розрахунок? 
Головне управління ДПС у Київській області нагадує, що уточнюючий 

розрахунок платники податків подають за формою, що діє на день його подання. 
Він має містити лише ті рядки, реквізити або суми, які уточнюються. При 
коригуванні даних за минулі періоди необхідно зазначати відповідний місяць 
кварталу, що виправляється. 

Звертаємо увагу, що наказом Мінфіну від 24.01.2025 №39 «Про внесення змін 
до наказу Міністерства фінансів України від 13 січня 2015 року №4» із змінами 
та доповненнями (набрав чинності 06.02.2025) внесено зміни до:  
- форми Податкового розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на 
користь платників податків – фізичних осіб, і сум утриманого з них податку, а 
також сум нарахованого єдиного внеску (далі – Розрахунок); 
- Порядку заповнення та подання податковими агентами Податкового 
розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників 
податків – фізичних осіб, і сум утриманого з них податку, а також сум 
нарахованого єдиного внеску (далі – Порядок), затвердженими наказом 
Міністерства фінансів України від 13.01.2015 №4  
 



Відповідно до п. 50.1 ст. 50 Податкового кодексу України, у разі 
самостійного виявлення помилок у поданій декларації платник податків 
зобов’язаний подати уточнюючий розрахунок за формою, чинною на момент 
подання. Порядок проведення коригувань передбачений розділом V Порядку 
заповнення та подання Розрахунку. 

Коригування поданих розрахунків здійснюється на підставі самостійно 
виявлених платником помилок або за повідомленням контролюючого органу. 
Дотримання оновлених вимог забезпечить правильність податкової звітності та 
уникнення санкцій. 

 
8. Одним із ключових завдань Головного управління ДПС у 

Київській області є розширення бази оподаткування та 
залучення додаткових резервів надходжень податків, зборів та 
платежів до місцевих бюджетів Київщини 
 
Одним із ключових завдань Головного управління ДПС у Київській області є 

розширення бази оподаткування та залучення додаткових резервів надходжень 
податків, зборів та платежів до місцевих бюджетів Київщини. 
  В межах кампанії декларування доходів, одержаних громадянами 
протягом 2024 року, за участі директора департаменту економіки Київської 
обласної військової адміністрації Наталії Погребної, заступника начальника 
податкової служби Київщини Валерії Буділовської, начальника управління 
оподаткування фізичних осіб Ігоря Бугая відбулась робоча зустріч із 
представниками територіальних громад Київщини. 

 В ході обговорення було розроблено план зустрічей із мешканцями 
територіальних громад, що відбудуться протягом березня 2025 року з метою 
забезпечення максимального охоплення громадян-жителів регіону в період 
проведення кампанії декларування доходів за 2024 рік. 
 

 
ДПС у Київській області 

Новини ДПС: 

Туристичний збір: торік місцеві бюджети отримали надходжень на 23 
% більше, ніж у 2023 році 

За якими ідентифікаторами форм податковий агент подає в 
електронному вигляді Податковий розрахунок* та додаток 4ДФ до 
нього? 
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